

## **Smart Sub 10**



- Aktive Smart Wireless Technologie
- 8 Zoll Cellulose Treiber
- 200 Watt Musikleistung
- 42 x 16 x 42 cm (B x H x T)

749,00 € \* inkl. MwSt.















Verwendung	Aktives Wireless Subwoofersystem
Prinzip	geschlossen
Musikleistung	200 Watt
Übertragungsbereich	27150 Hz (Regelbar über ein Smart Produkt)
Übergangsfrequenz	50200 Hz (Regelbar über ein Smart Produkt)
Tieftonchassis	1 x 219 mm, Cellulose/Graphit (Downfire)
Anschluss	1 x Low-Level-Eingänge (cinch)
Ausstattung	Ein- und Ausschaltautomatik Regelbare Lautstärke (einstellbar über ein Smart Produkt, wie z.B. Smart Soundbar 10) Regelbare Phasenanpassung (einstellbar über ein Smart Produkt, wie z.B. Smart Soundbar 10)
Besonderheiten	SC-Technologie
Garantie	2 Jahre
Abmessungen (BxHxT)	27 x 33 x 27 cm
Gewicht	8,5 kg
Leistungsaufnahme (Standby)	0,32 Watt
Geeignet für	Smart Soundbox 3 Smart Soundbar 9 Smart Soundbar 10 Smart Vento 3 Smart Vento 9 Smart GLE 3 Smart GLE 9 Smart Townus 8
Kartoninhalt	Smart SUB 8 Netzkabel Bedienungsanleitung